

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice

Šifra proizvoda: BLUSH01281

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju zadovoljstva u Vašu igru uz naše **analne kuglice**, koje donose savršen balans između udobnosti i stimulacije. Ove kuglice su savršene za sve one koji žele da istraže nove senzacije i uživaju u nezaboravnim momentima. Njihov progresivni dizajn omogućava lako umetanje i uklanjanje, što čini svaki trenutak nezaboravnim. Bez obzira da li ste početnik ili već imate iskustva, naš proizvod je napravljen da zadovolji sve želje i potrebe.

Izrađene od glatkog, telesno bezbednog silikona, naše **analne kuglice** su bez ftalata, parafina i lateksa, što ih čini idealnim izborom za sve koji žele da se osećaju sigurno i udobno prilikom korišćenja. Dizajnirane su da pruže užitak sa stilom, a elegantna crna boja dodaje sofisticiranost svakom momentu. Sa dužinom od 26.31 cm i prečnikom od 1.9 cm, ove kuglice su stvorene da pruže maksimalno zadovoljstvo i istražuju granice užitka.

Brend Blush je poznat po vrhunskom kvalitetu i inovativnim rešenjima. Naše **analne kuglice** su savršen primer njihove posvećenosti vrhunskom dizajnu i funkcionalnosti. One su proizvod koji će svakako obogatiti Vaše iskustvo, bilo da se radi o solo igri ili deljenju trenutaka sa partnerom. Ne propustite priliku da dodate ovu inovativnu igračku u svoju kolekciju i otkrijete nove dimenzije užitka koje nudi.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što Vam je potrebno iz sexy shop industrije. Posvećeni smo tome da Vam omogućimo lako i jednostavno kupovanje, uz široku paletu proizvoda koji zadovoljavaju različite ukuse i preferencije. Uveravamo Vas da je svaki artikal koji nudimo pažljivo odabran kako bi zadovoljio najviše standarde kvaliteta i bezbednosti.

Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti na prvom mestu. Nudimo diskretnu dostavu, tako da možete uživati u svom iskustvu bez brige o tome ko će videti vašu narudžbinu. Svaka kupovina je obavljena pažnjom, a vaša sigurnost i udobnost su nam najvažniji.

Ne čekajte više! Opređelite se za naše **analne kuglice** i obogatite svoje iskustvo novim intenzitetom užitka. Poručite još danas i započnite svoje putovanje ka nezaboravnim senzacijama. Osvežite svoj seksualni život, istražite svoje telo i oslobodite svoje želje uz naš vrhunski proizvod. Idealne su za sve istraživače koji traže nešto novo i uzbudljivo. Otkrijte svet erotskog užitka i pružite sebi nezaboravne trenutke zadovoljstva sa našim **analnim kuglicama**. Vaš put ka užitku počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice BLUSH01281
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Barkod:	819835025122
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------